



单日票房近8000万元,好口碑成关键

“自来水”让夏洛不烦恼

今年,电影市场的口碑对票房的影响愈发明显。

自从《大圣归来》口碑逆袭后,“自来水”这个名词在电影市场被赋予了新的含义——自发形成的水军,而这股力量延续到了国庆新片《夏洛特烦恼》的身上。

9月30日零点,《夏洛特烦恼》在各大电影平台的评分开闸,在豆瓣的起评分是8.4分,与暑期档创造票房奇迹的《大圣归来》一致。

《夏洛特烦恼》上映第二天,在豆瓣评分上升到8.5分,除了超过《港囧》、《九层妖塔》等同期华语电影之外,更是超过了好莱坞口碑大片《碟中谍5》,一举成为国庆档评分最高的电影。

除了口碑之外,《夏洛特烦恼》在票房上也成功逆袭,越战越勇。从上映首日的2380万,连续4日逆市上扬。昨天,单日票房报收近8000万,成功逆袭《港囧》,晋升为国庆档单日票房最高的电影。

这部没有大明星,也没有小鲜肉的国产电影如何做到逆袭的奇迹的呢?来看看两位影评人士的点评。

跑得赢时光,留得住初心

如果上天能够给你一次重新来过的机会你会选择如何度过?是否能够弥补许多当初的缺憾,完成曾经的梦想,把握住那个错过的人?

大概很多人都这样幻想过,至少我自己这样想过无数次。

《夏洛特烦恼》讲的就是这样一个故事。当夏洛穿着没有摘掉标签和婚礼司仪撞衫的礼服,出现在昔日暗恋女同学的婚礼现场的时候,我在他的脑门上看到了四个字:“中年危机”。

现实是如此的不如意,那么如果能重新来过,你是否能过好这一生?遭遇中年危机的夏洛,幸运地拥有了重新来过的机会,如愿以偿地跟少年时心仪的班花在一起,功成名就豪车美人,也在母亲膝下尽孝。

人生看起来已经是如此的完美,所有曾经的缺憾都得到了弥补,上天甚至给了他很多额外的东西。然而当他站在顶峰的时候,内心深处最无法忘怀的,却是曾经那一碗被自己吃到腻的汤面。

生命其实是一个不断做出选择的过程,选择了一条路,必然放弃另外一条。选择了当初念念不忘的初恋情人,可能错过那个风雨同舟、生死与共的枕边人。

上天永远是公平的,给你一些,不给你另外一些,选择便意味着失去。

倘若我能重来,那些犯过的错,遇见的人,伤过的心,我还是不想错过,因为这些就是我的生命啊!

看片子的时候,上半场我一直在大笑,感觉就是夏洛说自己这梦做得——爽!沈腾天生就是吃喜剧演员这碗饭的,表演没得说,那种又贱又二的劲儿拿捏得非常到位。到了下半场的时候,则是笑着笑着突然哽住,瞬间红了双眼,然后再让你由衷地笑出声来。

对于这部电影总体的评价,想说的是,有笑点有泪点有情怀。对还没去看的人想说的是,去买票!

好笑,催泪又怀旧,杀时间的好片!

我之前没看过话剧版的《夏洛特烦恼》,因此电影给我的感觉还是很震撼,可以看到开心麻花在大荧幕上的野心。

他们牛掰的编剧团队,非常擅长在环环相扣的情节中加入笑料包袱,这也是这部电影最成功的地方,代入感非常强,你会一直跟着电影里的情绪走,完全没有出戏的机会。电影的节奏和情绪的变化反转,在大荧幕上的表现可谓完美。

故事的设定其实非常简单,蓦然回首的真爱梗,也表达出了新的感人点。几乎从中间开始,我都是眼睛里带着泪的。能让人真心大笑,能让人忍不住眼圈发红,是一部成功的大众电影。

如果有机会重回学生时代,回到高三,我不知道我会选择做什么。事实上,我高三退了学,没有参加高考。而今娶了一个任性的文艺女青年,不需要做一场大梦,我知道还得是她,没办法,都是命啊!

故事泪点频频,这部电影把最朴实的道理和最简单的素材做成了一个好故事,一部好电影。

这是一个关于真爱的故事,芸芸众生中,谁是真正的成功者,谁又是真正的失败者呢,能像这样有一个不离不弃的人就好。

据《北京晚报》

省青少年象棋冠军赛 宁波小将取得好成绩



2015浙江省青少年象棋冠军赛杭州分站“山海杯”赛昨天结束,百余名省内各地少儿优秀选手参加角逐。

我市国华棋艺俱乐部荣获团体季军,其中幼儿组小将成绩尤佳:邵梓涵获得第一名,应加乐获得第四名。该俱乐部共有13名学员进入各组前8名,他们都获得了参加12月份在温州举行的省冠军赛总决赛的参赛资格。图为邵梓涵(左)和应加乐在比赛中“队友相遇”。

记者 戴斌 通讯员 韩鹏俊

宁波足坛老将假期征战忙

本报讯(记者 戴斌) 昨天下午,宁波恒星元老足球队在四中足球场与来访的江西南昌队进行了一场友谊赛,而这也是该队国庆假期参加的第二项赛事,此前他们受邀前往上海征战了首届“永柏杯”全国足球邀请赛。

也许没有了旺盛的体力,但有的是脚下精湛的球技和对足球的一腔热情——宁波恒星队队员都是40岁以上的老将,基本由原省队、市队及体校出身的球员组成,其中不乏宁波足坛元老。近几年来,该队多次代表宁波市参加省中老年足球赛及长三角城市中老年足球赛、中华杯(40岁以上)全国足球赛等赛事。渐渐地在圈子里有了一定名气,所以很多外地球队也乐于和他们交流,恒星队与香港、澳门球队也多次互访。

本次长假前三天,上海举办首届“永柏杯”全国足球邀请赛,旨在加强各地球队联络,推动全民足球发展。比赛采取老、中、青结合的模式,基本涵盖了长三角地区的足球特色队伍。“10月1日至3日在上海的首届‘永柏杯’比赛,有很多退役名将参加,特别是女足队伍,比如上海快乐女足就是前国家女足队员和前上海女足队员组成,这些女将多数人都当妈妈了,这次也回到球场,个个感慨很多。”宁波恒星队队员戎波澄对记者表示,“今年中国足球出台改革方案,进一步激发了足球运动员的热情,足球氛围越来越令人欣慰。”

香港足总受到国际足联处罚

据新华社电 香港足球总会5日发布消息称,国际足联近日表示,就9月8日进行的2018年世界杯亚洲区预选赛中国香港队对卡塔尔队比赛期间所发生的事件,对香港足球总会进行罚款处罚。

国际足联在给香港足球总会发出的正式通知内说:“香港足球总会需要为上述比赛期间香港队球迷的不当行为负责,香港足球总会已违反《国际足联纪律章程第67条1及3节》。”

国际足联就“香港球迷嘘中国国歌”及“有香港球迷故意向球场内投掷杂物”两种不当行为,判罚香港足球总会缴纳5000瑞士法郎(约为港币39900元)的罚款。

国际足联同时警告香港足球总会,如有再犯,将面临更严重的处罚。

